2 3 5 6 7 9 10

1 4 8
SRO-U1 SRO-U2 N1 N11 N21 SP N2 N12  N22  SRO-U3

] | A | | | i ] | | | j ] | | | | t ] | | N | | | ﬁ ] | | | j ] | | | | ﬁ ] | | I | | ﬁ ] | | I | | f | | | | I | t
i — 300 1
| | I i A A ] | | A (] A
TETTATN 8 i R | ! | | 10, O F I, T 1, I 1L 1] I N O | O N [ 1 [ " | | Y | | | e [} | - O N N | | 1 PO | I N A | O | 4 ——
AT e S — — —" —— —— — — — —— i . : : = i i : , e s : : , : s
’, ', // Il Il Il Il r1?;5'_ Il Il I I Il I F:II v o yi E Fﬁ E: : -Ei i I I I I N11 i /‘ 5
ey wart 2 N12 :
A it i f | //
A R D@ o \ 7/ 15 LEGENDA:
d N ' d - - - =P e I 3 I I \ . - Cervené oznacené svislé kabelové lavky budou nové, kompozitové, nevodivé v ramci
' N 23 = = < 4] e tohoto PSO01. Kabely +3 kV DC budou odpojeny ze stavajiciho rozvadége R3kV a
A 12 opétovné zapojeny do nového rozvadéce R3kV. Budou pouzity stavajici kabely, viz
[ V \ — soupis vn kabell. Kabelové pfichytky budou pouzity stavajici.
“|||T = o Pozice kabelovych lavek bude upfesnéna dle vyrobni dokumentace rozvadéce R3kV.
. 1Al : : e : | [TTARRTE
21 | U1 U2 =SS S e === L U3
@ % Tl — Q o. - Q 1l © B B Ki ? 1= B e _o = < n
B L .'/) il 0 gEL= = - I Q_ ht = il > i
D: |:|§ o = ./> > > T O > - 3 3 I:l
it S ] .¢.o | o
%\8 N = H = ' == 8
S AN ¢ [N | " - <
= 8 ++ +4 +4 ++ +4
% % + 4 + 4 +4 + 4 + 4 i
x O o | il il bl lf_% bl I
o | | z 1 ngjil|pe + Z ngjipe
- = ] | [ faat aay || | jaail iy || [ i | || —— any | [ Joaal | s —| - -
800 1200 800 1200 1169 800 800 800 800 800 800 800 800 800 800 481 900 1200 1500 1 sina ovsren:

1900

Orienta¢ni schéma: Razitko opravnéné osoby:

Konstrukce kabelové lavky Montaz kabelovych prichytek
D1 M 1:10 :
Mo 5 6 7 809

1 226 Podpis: Datum:
'-l--I-I |-|--|.| |.|..|.| Revize: Datum: Popis: Kontroloval:
—— = ;_ ;_ ———————————= —= _; _; ———————— = — == T T ———= _/L__ prp—— __rl_ 000 30.12.2023 | Definitivni odevzdani dokumentace Petr Kudélka
o
o| N
0] o«
i 1 Il D BT 2| 7| ¢
0 2
Dkf [ 2 - < — " p v Stavebnik/Investor: Sprava zeleznic, statni organizace I SPRAVA
T ! I PO/ NAZEV — ROZMER C.VYKR.-CNORMYMATERIALJ. MNO/Z. [HMOTNOST Kq Adresa: Dld%déna 1003/7, 110 00 Praha 1 SELEZNIC
I Ik L 25 25 1. | Ocelové ty& L 45x30x4 ESN 42 5545 [ 11 373 | m | 220 484 Zéstupce investora: Stavebni spréva vjchod z
o P e P Adresa: Nerudova 1, 779 00 Olomouc
D2 M /I R /I O Clh M onN tOZ |O\/el,< N a Zed 2. OcelovSl ty¢ L 20x20x3 CSN 42 5541 | 11 373 m | 215 192
. > =< 3. | Ocelovd trubka TR 28x4 CSN 42 5715 | 11 353 m 80 190
ih ith il ROZteé kOI"IZO| max. 1 m 4‘ KObelOVé pngChytkO 2 K 112 1250 Zhotovitel dila: SB projekt S.r.0.
5 | Ocelova ty& zavitova M10 x 180 680 Adresa: Kasarenska 4063/4, 895 01 Hodonin 53 rojekt
q PP WP YDA 6. Ocelova ty¢ zavitova M10 x 220 38 Kontakt: E ﬁ?ﬁéfbop‘ioﬂé‘k‘tf’c‘lz p j
|1 |1 ifi KA 7. | Ocelova ty€ zdavitova M10 x 280 76 Zhotovitel objektu: SB projekt s.r.o. =17 d
| | | | | | PP PP ;u‘ 8. Sestihrannd matice 1ISO—4033—M10, kadmiovaha 1600 Adresa: Kasérenska 4063/4, 695 01 Hodonin l— N 2
NN S | e —— e .| e ——— e — = 9. | Podlozka €SN 02 1702.14 — 10,5 1600 Kontakt: T: +420 606 714 002 m/&_ekmmkmck,chZamm
25 25 10. | Kabel CSA 95 — 41/7,2 CSN 34 7447 viz | kabel. rozp. E: |nfo@sbpr01?lkt.cz proj ji
11. | Cu holy plochy vodi& 100 x 10 mm E Cu m 135 120.0 Hlavni projektant (HIP): Ing. Vladimir Cechak ‘ Specialista:  Petr Kudélka
N12 10 500 500 12. | Cu holy plochy vodi¢ 160 x 16 mm E Cu m| 3 68,3
P Nazev stavby/akce: Oznaceni investora:
5 13. OCFIovo tyé/ L 50x50x5 CSN 42 5541 11 373 m 3 1.3 Rekonstrukce rozvadéée 3kV na TNS $611700139
14. | Prachodkovd deska AR—-1001-1-01% 1 Détmarovice Zakazka: 1302087.01
15. | Stani¢ni podpérka J 8-75 2,60 -
X — 800mm, 540mm, 300mm 6 poce Nézev &asti: Silnoproudé technologie v&etn& DRT Oznaeni &asti:
17‘ DI1I3I3
d Nazev objektu/dilci ¢asti: )4 H Oznaceni objektu/komplexu:
TNS Detmarovice, R3kV PS 19-03-31
Nézev pfilohy: Kabely 3kV DC - celni pohled - novy stav Cislo pfilohy (typ/poFadi):
Nazev diléi &asti prilohy: | - 2. 010
Odpovédny projektant: | Zpracovatel pfilohy: Méfitko:  1:25 Stupen dokumentace:
Ing. Vladimir Cechak Petr Kudélka Formaty: 14 x A4 DSP+PDPS+AD
Kraj: Katastralni Gzemi: TUDU: Smluvni datum zpracovani:
Moravskoslezsky Détmarovice 625965 1891Q1 30.12.2022

Kddové oznacent prilohy:
$611700139_DSPX_D1303_PS190331_XX_1_001_000



AutoCAD SHX Text
N22

AutoCAD SHX Text
N1

AutoCAD SHX Text
N2

AutoCAD SHX Text
N21

AutoCAD SHX Text
N12

AutoCAD SHX Text
N11

AutoCAD SHX Text
RUČNÍ POHON

AutoCAD SHX Text
ODPOJ. - PÓLU

AutoCAD SHX Text
U1

AutoCAD SHX Text
U2

AutoCAD SHX Text
U3

AutoCAD SHX Text
TL1

AutoCAD SHX Text
POZ.

AutoCAD SHX Text
NÁZEV - ROZMĚR

AutoCAD SHX Text
Č.VÝKR.-Č.NORMY

AutoCAD SHX Text
MATERIÁL

AutoCAD SHX Text
J.

AutoCAD SHX Text
MNOŽ.

AutoCAD SHX Text
HMOTNOST Kg

AutoCAD SHX Text
1.

AutoCAD SHX Text
2.

AutoCAD SHX Text
3.

AutoCAD SHX Text
4.

AutoCAD SHX Text
5.

AutoCAD SHX Text
6.

AutoCAD SHX Text
7.

AutoCAD SHX Text
8.

AutoCAD SHX Text
9.

AutoCAD SHX Text
10.

AutoCAD SHX Text
11.

AutoCAD SHX Text
12.

AutoCAD SHX Text
13.

AutoCAD SHX Text
14.

AutoCAD SHX Text
15.

AutoCAD SHX Text
16.

AutoCAD SHX Text
17.

AutoCAD SHX Text
X

AutoCAD SHX Text
X-90

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
Konstrukce kabelové lávky

AutoCAD SHX Text
M 1:10

AutoCAD SHX Text
X - 800mm, 540mm, 300mm

AutoCAD SHX Text
Montáž kabelových příchytek

AutoCAD SHX Text
Montáž lávek na zeď

AutoCAD SHX Text
~85

AutoCAD SHX Text
~135

AutoCAD SHX Text
~180

AutoCAD SHX Text
N22

AutoCAD SHX Text
N1

AutoCAD SHX Text
N2

AutoCAD SHX Text
N21

AutoCAD SHX Text
N12

AutoCAD SHX Text
N11

AutoCAD SHX Text
D1

AutoCAD SHX Text
D2

AutoCAD SHX Text
D1  M 1:10

AutoCAD SHX Text
D2  M 1:10

AutoCAD SHX Text
~220

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8,9

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Ocelová tyč L 45x30x4

AutoCAD SHX Text
ČSN 42 5545

AutoCAD SHX Text
11 373

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
484

AutoCAD SHX Text
Ocelová tyč L 20x20x3

AutoCAD SHX Text
ČSN 42 5541

AutoCAD SHX Text
11 373

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
215

AutoCAD SHX Text
192

AutoCAD SHX Text
Ocelová trubka TR 28x4

AutoCAD SHX Text
ČSN 42 5715

AutoCAD SHX Text
11 353

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
Kabelová příchytka

AutoCAD SHX Text
2 K 112

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
Ocelová tyč závitová M10 x 180

AutoCAD SHX Text
Ocelová tyč závitová M10 x 220

AutoCAD SHX Text
Ocelová tyč závitová M10 x 280

AutoCAD SHX Text
Šestihranná matice ISO-4033-M10, kadmiovaná

AutoCAD SHX Text
Podložka ČSN 02 1702.14 - 10,5

AutoCAD SHX Text
680

AutoCAD SHX Text
38

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
1600

AutoCAD SHX Text
1600

AutoCAD SHX Text
Kabel CSA 95 - 4,1/7,2

AutoCAD SHX Text
ČSN 34 7447

AutoCAD SHX Text
kabel. rozp.

AutoCAD SHX Text
viz

AutoCAD SHX Text
Cu holý plochý vodič 100 x 10 mm

AutoCAD SHX Text
E Cu

AutoCAD SHX Text
E Cu

AutoCAD SHX Text
Cu holý plochý vodič 160 x 16 mm

AutoCAD SHX Text
13,5

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ocelová tyč L 50x50x5

AutoCAD SHX Text
ČSN 42 5541

AutoCAD SHX Text
11 373

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
11.3

AutoCAD SHX Text
Průchodková deska

AutoCAD SHX Text
AR-1001-1-012

AutoCAD SHX Text
Staniční podpěrka J 8-75

AutoCAD SHX Text
Rozteč konzol max. 1 m

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120,0

AutoCAD SHX Text
68,3

AutoCAD SHX Text
2,60

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
25


	Listy a pohledy
	Model


